1. Шилина Наталья Петровна
2. Русский язык

3. 2 «а» класс

4. Тема: Выражаем мысли и чувства. Как мы строим предложения?
5. Цель урока: Развитие речевых навыков у учащихся. Ознакомление с существенными признаками предложения. Развитие умения составлять устные предложения и оформлять их на письме.
6. Задачи: - научить детей видеть в произведении единство содержания и формы.

                    - развить у учащихся творческое и логическое мышление.

                          - воспитать способность критически оценивать свои поступки.

       7. Ведущая технология – развивающая

       8. Оборудование: экран, проектор, ноутбук, магнитная доска, карточки
       9. Межпредметные связи: литературное чтение, изобразительное искусство.
       10. Ожидаемый результат: умение находить  и правильно строить предложения.
       11. Ход урока

	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1.Организационный момент урока
 Посмотрите на картинку и назовите нарисованные предметы, их количество, признаки, действия.
 *   Показ слайда
-Закончи мысль и запиши ее. 

Что вы построите?
-Правильно.
Назовите  над какой темой на уроке мы будем сегодня работать.
2.Беседа о предложении
-Какая бывает речь?
*Показ слайда

-Из чего она состоит?

-Что мы знаем о предложении?
-Правильно. 
3.Работа с рабочей тетрадью.

*Показ слайда

Прочитайте еще раз отрывок. Наблюдайте за работой голоса. Что с его помощью передаем? Что происходит с голосом в конце предложений?
4.Работа с учебником. Чтение правила на с.81.

5Работа в группах. 
*Показ слайда

  Какие получились у вас предложения?
  Что общего в этих предложениях вы заметили?

  Чем отличаются эти предложения?

   Какие опасные места встретились нам?

(работа со словами – листик, веточка)

*Показ слайда

Рассмотрите рисунок. Догадайтесь, какое требование к построению предложения он подсказывает.
6.А сейчас мы познакомимся с правилом на странице 83.

Что вам было знакомо раньше о предложении, а чего вы еще не знали? Что нового мы узнали?

7.Домашнее задание упражнение 187.
	Два мальчика разговаривают по телефону.
Предметы- телефоны(неодушевленные)

                   -мальчики (одушевленные)
Количество – два

Признаки – веселые(мальчики), красный и желтый (телефоны), синяя и зеленая( рубашки у мальчиков).

Действия – разговаривают, общаются, беседуют.

Два мальчика разговаривают.
-Предложение.
-Что такое предложение.
-Устная и письменная.
-Из предложений.
-Предложение – это группа слов, которая выражает законченную мысль. Предложения произносятся с разной интонацией.
Чтение отрывка из рассказа Н.Носова «Телефон»
Определение количества предложений в тексте.
Интонирование голосом.
Учащиеся получают на карточках слова и составляют предложения.

1 группа- Лис?тик, оторвался, веточ?ка, от, и, поплыл, воздух, в.

2 группа – Оторвался, веточ?ка, от, и, поплыл, воздух, в, лис?тик.
3 группа – От, веточ?ка, оторвался, поплыл, и, в, воздух, лис?тик.
Чтение правила



